



Должностные лица государственного учреждения «Отряд государственной противопожарной службы Министерства по чрезвычайным ситуациям РФ по Республике Ингушетия» предстанут перед судом за нецелевое расходование бюджетных средств в особо крупном размере

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении должностных лиц государственного учреждения «Отряд государственной противопожарной службы Министерства по чрезвычайным ситуациям РФ по Республике Ингушетия», обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 285.1 УК РФ (нецелевое расходование бюджетных средств, совершенное группой лиц в особо крупном размере). Следствием установлено, что в период с сентября по декабрь 2007 года начальник указанного учреждения Ахмет Дзейтов и главный бухгалтер Лида Евлоева незаконно осуществили нецелевое расходование денежных средств, выделенных из федерального бюджета в качестве субвенций в размере более 14 миллионов рублей на оплату единого социального и подоходного налога, страховых взносов, выплату заработной платы, отпускных, премий, алиментов, материального поощрения и единой материальной помощи работникам указанного учреждения, то есть на цели, не соответствующие условиям их получения, определенными федеральным и республиканским бюджетами на 2007 год. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514832>